



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA**  
UPRAVNI ODJEL ZA GRADITELJSTVO  
I PROSTORNO UREĐENJE  
Povjerenstvo za provođenje natječaja

KLASA: 112-06/16-01/02  
URBROJ: 2178/01-15-16-4  
Slavonski Brod, 17. kolovoza 2016. godine

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, br. 86/08 i 61/11) predsjednik Povjerenstva za provedbu natječaja upućuje

## **POZIV**

**na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti  
(pisano testiranje i usmeni razgovor)**

**U srijedu 24. kolovoza 2016.godine u 9 sati u prostorijama Upravnog odjela za graditeljstvo i prostorno uređenje Brodsko-posavske županije (Trg pobjede 26A, III kat, zgrada bivšeg „Projektbiro“-a) provesti će se prethodna provjera znanja i sposobnosti kandidata prijavljenih na javni poziv za prijam osoba za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u UO za graditeljstvo i prostorno uređenje Brodsko-posavske županije, a koji ispunjavaju sve propisane formalne (opće i posebne) uvjete.**

Prethodna provjera provesti će se putem pisanog testiranja iz područja Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine broj 153/13), Zakona o gradnji (Narodne novine broj 153/13), Zakona o nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne novine broj 86/12 i 143/13), Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("NN" br. 19/13 – pročišćeni tekst) i usmenog razgovora.

Kandidat koji ne pristupi testiranju smatrati će se da je povukao prijavu na javni natječaj za prijam za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u UO za graditeljstvo i prostorno uređenje Brodsko-posavske županije.

Usmeni razgovor (intervju) s kandidatima provodi se s onim kandidatima koji ostvare najmanje 50% broja bodova na testiranju.

Usmeni razgovor započinje istoga dana, sat vremena po završetku pisanog testiranja.

Ovaj poziv za testiranje objavit će se na web stranici Brodsko-posavske županije [www.bpz.hr](http://www.bpz.hr) i na oglasnoj ploči Brodsko-posavske županije.

Predsjednik Povjerenstva

Mario Zubak, dipl.iur.